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¿Cuál es el principal problema de Jalisco?
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Usted, de acuerdo con lo que ha percibido o escuchado,    
¿aprueba o desaprueba la labor del Gobernador

de Jalisco, Enrique Alfaro?
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Usted, de acuerdo con lo que ha percibido o escuchado,
¿aprueba o desaprueba la labor del presidente

de México, Andrés Manuel López Obrador?   
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Usted, independientemente de su intención de voto 
¿con cuál partido se siente más identificado?   
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Preferencia Bruta
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Si el día de hoy fueran las elecciones para definir a la o
el gobernador de Jalisco,  ¿Por cuál partido votaría?
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Si el día de hoy fueran las elecciones para definir a la o al gobernador
de Jalisco y los candidatos fueran Clemente Castañeda por MC,

Carlos Lomelí por Morena, Pedro Kumamoto por Futuro y Alfonso Petersen
por la Alianza PRI-PAN-PRD, ¿por cuál de los siguientes candidatos

y partidos votaría?   
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Si el día de hoy fueran las elecciones para definir a la o al gobernador
de Jalisco y los candidatos fueran Pablo Lemus por MC, Carlos

Lomelí por Morena, Pedro Kumamoto por Futuro y Alfonso Petersen
por la Alianza PRI-PAN-PRD, ¿por cuál de los siguientes candidatos

y partidos votaría?   
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Si el día de hoy fueran las elecciones para definir a la o al gobernador
de Jalisco y los candidatos fueran Salvador Zamora por MC, Carlos

Lomelí por Morena, Pedro Kumamoto por Futuro y Alfonso Petersen
por la Alianza PRI-PAN-PRD, ¿por cuál de los siguientes candidatos

y partidos votaría?   
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Si el día de hoy fueran las elecciones para definir a la o al gobernador
de Jalisco y los candidatos fueran Alberto Esquer por MC,

Carlos Lomelí por Morena, Pedro Kumamoto por Futuro y Alfonso Petersen
por la Alianza PRI-PAN-PRD, ¿por cuál de los siguientes candidatos

y partidos votaría?   
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Si el día de hoy fueran las elecciones para definir a la o al gobernador
de Jalisco y los candidatos fueran Verónica Delgadillo por MC,

Carlos Lomelí por Morena, Pedro Kumamoto por Futuro y Alfonso Petersen
por la Alianza PRI-PAN-PRD, ¿por cuál de los siguientes candidatos

y partidos votaría?   
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Vitrina Metodológica 
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Fecha de levantamiento: del 24 al 31 de julio de 2023.
Universo de estudio: Hogares de Jalisco que cuenten con servicio
de telefonía fija.  
Tamaño de muestra:  2,789 entrevistas efectivas.
Técnica de muestreo: Muestreo Aleatorio Simple.  
Técnica de levantamiento: Entrevistas vía telefónica, asegurando el anonimato
de los entrevistados. 
Confiabilidad estadística: 95% 
Grado de error estadístico: +/- 2.5. 
Responsable: Massive Poll. 
Coodinador del Estudio: Gonzalo Cruz Casas. Politólogo especializado en análisis
de datos, comunicación política y opinión pública en FLACSO y UNAM. 
cruzcasasg@gmail.com
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